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Aufgabe 8.1. (3 Punkte)
Konstruiere eine geschlossene, nicht ebene, stiickweise C?-Raumkurve mit konstanter Kriimmung.

Aufgabe 8.2. (5 Punkte)
Sei a € C*([0, L], R?) eine einfache, C''-geschlossene, nach der Bogenlinge parametrisierte Kurve. Fiir ¢ €
[0, L] und d € R definieren wir
O(t,d) = a(t) + dv(t).
Zeige, dass es ein € > 0 gibt, so dass die Mengen
UE = ([0, L] x (+¢,0))

disjunkt zu «([0, L]) sind.
Hinweis: Zeige, dass zu festem § > 0 die Funktion

g:[0,L] - Ry, ¢t dist(a(t),Ts(t))
stetig ist, wobei I's(t) := a ([0, L] \ (¢t — d,t + 0)) ist.
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